

今年敲定80个服务业重点工程建设 13个物流业项目抢占重头戏

本报5月25日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 25日,记者从德州市发改委获悉,德州在已实施40个服务业重点项目建设的基础上,今年将进一步扩大范围,增加数量,确定2014年全市实施80个服务业重点项目建设,总投资1460.1亿元。其中,现代物流业“戏份”最重,项目数和投资额都占了大头。

80个项目按照《德州市服务业发展规划》确定的服务业十大重点产业选定。其中,现代

物流业项目13个,投资545.6亿元,项目数和投资额都是最多的。譬如,济铁(平原)铁路物流基地项目今年将全部建成站内改造工程、货场扩建工程、铁路建设等,目前项目区连接北二环路跨马河大桥修建基本完工,平原站改造工程等基本完工。“今年将重点打造‘一带、一轴’的物流园区布局,重点布局十大物流园区,打造济德物流集聚带。”德州市发改委工作人员称,加快德州国际陆港建

设,加强与青岛港、天津港通关合作,深化“无水港”运行模式。

商贸流通业项目占了23个席位,各县市区兴起了大建城市综合体项目的热潮。比如立天唐人城市综合体、星凯国际广场大型城市综合体、禹城金球华地广场城市综合体、夏津德百城市综合体、运河经济开发区佰利·金湖湾城市综合体南区项目、宁津城市综合体项目等,品牌百货、高端住宅、精品酒店式公寓及智能化写字楼

等多种业态组合越来越受追捧。此外,医疗教育养老等民生项目也占据了重要席位,项目建设正在快速推进中。

80个服务业重点项目,2014年度计划投资263.4亿元。截至4月底,71个项目已开工建设,其他项目正在办理前期手续,开工率88.8%;完成投资95.6亿元,占年度投资计划的36.3%。服务业重点项目开工率和投资进度均快于全市重点项目。

公共机构节能周 下月启动

本报5月25日讯(记者 李榕) 德州市2014年公共机构节能宣传周活动将于6月8日启动,活动持续至14日。其中6月10日为“能源紧缺体验日”,体验日期间公共机构工作人员要以低碳的办公模式和出行方式体验能源紧缺,支持节能减排。

节能宣传周期间,各县市区、市直各部门将通过举办各种形式的主题宣传活动,开展能源资源形势和基本国情教育,普及节能低碳、节水和资源循环利用知识;开展废旧物品回收活动等;市级机关事务管理局将举办公共机构节能书画摄影展、公共机构节能宣传图片展、首届“移动杯”公共机构节能五人制足球邀请赛、节能宣传进机关等活动。

此外,6月10日“全国低碳日”当天,开展能源紧缺体验活动。市级机关事务管理局将在市行政中心、市政务服务中心、市会展中心采用停开空调和关闭公共区域照明等方式开展能源紧缺体验,各工作人员要通过减少办公设备待机能耗和一次性办公用品消耗,乘坐公共交通工具、骑自行车或步行上下班等形式,以绿色低碳的办公模式和出行方式支持节能减排。

四千余优抚对象 免费查体

本报5月25日讯(记者 李榕 通讯员 袁志勇 田汝亮) 25日,记者从德州市民政局了解到,2014年度“三老”优抚对象免费健康查体工作下月启动,此次活动计划为期3个月,将惠及全市4000余名“三老”优抚对象。

此次查体人员范围包括具有本市户籍、年满60周岁(截至2014年12月31日)、退出现役的残疾军人、在乡复员军人和烈士遗属(以下简称“三老”优抚对象)(不包括机关、企事业单位的“三老”优抚对象和2014年已安排轮流休养及巡诊服务的“三老”优抚对象)。

查体项目分为行动方便人员检查项目和行动不方便人员检查项目两种,查体将从6月10日持续至9月2日分批次进行。



添绿

25日,园林工作人员在高铁新区进行绿化带建设。据了解,今年减河以东的几条南北路主干道两侧的绿化带都将建成。 本报记者 王小会 摄

省级传统村落启动申报

本报5月25日讯(记者 李榕) 25日,记者从相关部门了解到,德州已正式启动省级传统村落申报工作,本次共选取了7个传统村落进行报送,最终入选的传统村落将统一挂牌保护。

“目前,山东省有16个村庄被命名为国家级传统村落,没有德州的村庄。”德州市住建局村镇科工作人员介绍,根本原因是对保护的认识不到位、不普及,导致传统村落被破坏,一些颇具特色的传统村落达不到国家评定的标准。另外,随着大批农村人口外出务工,城市文化

严重侵蚀乡村文化;严格保护耕地的宅基地政策,让部分有能力建房的农民选择拆旧建新,拆除了大量传统建筑。

“目前,第一批省级传统村落申报工作已在德州启动,共选取了7个传统村落进行报送,最终入选的传统村落将统一挂牌保护。”该工作人员称,7个传统村落分别为禹城市十里望镇韩寨村,临邑县林子镇李元寨村、临邑县德平镇闫家村、临邑县德平镇东关村、临邑县临南镇石家村、平原县桃园办事处大芝坊村、武城县四女寺镇四女寺村。

四类社会组织直接登记

本报5月25日讯(记者 李榕 通讯员 杨儒) 记者从德城区民政局获悉,5月下旬起,全区行业协会商会类、科技类、公益慈善类、城乡社区服务类四类社会组织可以直接向区民政部门依法申请登记。新政实施以来,已登记社区服务类社会组织3家。

“一般来说,社会组织经过业务主管单位批准同意,是到民政部门申请登记注册的前置条件。”据德城区民政局社会事务科相关负责人介绍,在双重管理体制

制下,社会组织必须找到业务主管单位才能到民政部门申请登记注册,即人们通常所说的要找“两个婆婆”。为推进全区社会组织管理制度创新,德城区自5月下旬起,在全区范围内开展四类社会组织直接向民政部门依法申请登记工作,不再受限于双重管理体制。

四类社会组织包括行业协会商会类、科技类、公益慈善类、城乡社区服务类社会组织。除上述四类组织外,其他社会组织的登记管理仍按双重管理体制的要求执行。

齐鲁晚报·今日德州



2014齐鲁汽车巡展

即将开幕

5月31日-6月2日 禹城阿波罗大酒店广场
6月13日-15日 乐陵文化娱乐中心广场
6月20日-22日 临邑县中心广场

咨询热线: 0534-2696651